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Работа конференции планируется по следующим основным направлениям:

1. MATLAB – система инженерных и научных расчетов

2. Разработка пакетов прикладных программ и MATLAB-приложений

3. Проектирование и исследование систем управления

4. Моделирование динамических систем

5. Нейронные сети

6. Опыт использования специализированных ППП системы MATLAB для решения инженерных задач

7. Финансовые приложения

8. Имитационное моделирование с применением пакетов SIMULINK и Stateflow
9. Моделирование систем реального времени

10. Инструментальные средства реализации алгоритмов управления

11. MATLAB в образовании и Интернете

Для участия в работе конференции необходимо не позднее 10 апреля 2002 года отправить в Оргкомитет заявку (регистрационную форму) и тезисы доклада по e-mail conf2002@matlab.ru (заявку также можно заполнить на сайте http://www.matlab.ru/conf2002). 

К началу конференции будет издан  сборник тезисов докладов. 

Шаблон тезисов докладов - http://www.matlab.ru/conf2002/sh1.doc; 

Планируется также выпуск компакт-диска конференции, состоящего из двух разделов:

1. «Сборник трудов конференции». 

2. «Matlab-приложения».

Раздел «Сборник трудов конференции» будет содержать полные тексты докладов, представленных на конференцию. Сборник будет официально зарегистрирован как отдельное от Сборника Тезисов издание, с присвоением ISBN-кода. Для размещения в Сборнике трудов необходимо не позднее 10 апреля 2002 года выслать полный текст доклада (объем не ограничен). Шаблон докладов – http://www.matlab.ru/conf2002/sh2.doc.

Раздел «Matlab-приложения» планируется составить из программных разработок (их демонстрационных версий), представленных участниками конференции. Для размещения Ваших разработок на диске необходимо выслать их  архивы и описания не позднее 10 апреля 2002 года по e-mail conf2002@matlab.ru. В ходе конференции будет предоставлена возможность демонстрации разработок.

Организационный взнос составляет 250 рублей. Его необходимо перечислить на банковский счет в течение 10 дней после подтверждения о включении доклада в программу конференции. Студентам и аспирантам предоставляется скидка в размере 50%. Платежные реквизиты размещены на сайте http://www.matlab.ru/conf2002. 

В случае участия в работе конференции в качестве слушателя необходимо заполнить заявку (регистрационную форму) по адресу http://www.matlab.ru/conf2002. Для получения материалов конференции необходимо в течение 10 дней после подтверждения регистрации перечислить оргвзнос.

Контактная информация Оргкомитета: conf2002@matlab.ru.
